
10. Az előző ülés jegyzőkönyvének elfogadása

Az előző ülés jegyzőkönyvét elfogadták.

ELNÖKÖL: Rodi KRATSA-TSAGAROPOULOU

alelnök

11. Lisszaboni stratégia – Integrált iránymutatás a növekedésről és a foglalkozta-
tásról („a tagállamok és a Közösség gazdaságpolitikájára vonatkozó átfogó
iránymutatások” c. rész): az új ciklus indítása (2008–2010) (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Lisszaboni stratégia

Jelentés az Integrált iránymutatás a növekedésről és a foglalkoztatásról („a tagállamok és a Közösség gazda-
ságpolitikájára vonatkozó átfogó iránymutatások” c. rész): az új ciklus indítása (2008–2010) című bizottsági
közleményről [2007/2275(INI)] – Gazdasági és Monetáris Bizottság.
Előadó: Margarita Starkevičiūtė (A6-0029/2008)

Žiga Turk (a Tanács soros elnöke), Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke) és Joaquín Almunia (a Bizottság
tagja) nyilatkozatot tesz.

ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

Margarita Starkevičiūtė előterjeszti a jelentést.

Felszólal Marianne Thyssen, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Goebbels, a PSE képviselőcsoport
nevében, Bilyana Ilieva Raeva, az ALDE képviselőcsoport nevében, Guntars Krasts, az UEN képviselőcsoport
nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Ilda Figueiredo, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Sergej Kozlík, független, Klaus-
Heiner Lehne, Udo Bullmann, Wolf Klinz, Eoin Ryan, Mikel Irujo Amezaga, Helmuth Markov, John
Whittaker, Frank Vanhecke, Cristobal Montoro Romero, Herczog Edit, Lena Ek, Zbigniew Krzysztof
Kuźmiuk, Sahra Wagenknecht, Patrick Louis, Malcolm Harbour és Anne Van Lancker.

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal Adina-Ioana Vălean, Andrzej Tomasz Zapałowski, Kyriacos Triantaphyllides, Kathy Sinnott, José
Albino Silva Peneda, Jan Andersson, Olle Schmidt, Wojciech Roszkowski, Lambert van Nistelrooij, Elisa
Ferreira, Anneli Jäätteenmäki, Ryszard Czarnecki, Piia-Noora Kauppi, Pervenche Berès, Charlotte
Cederschiöld, Antolín Sánchez Presedo, Françoise Grossetête, Donata Gottardi, Gay Mitchell, Dariusz Rosati,
Philip Bushill-Matthews, Silvia-Adriana Ţicău, Karsten Friedrich Hoppenstedt, Margaritis Schinas, Becsey
Zsolt László, Jacques Toubon, Bogusław Sonik és Reinhard Rack.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint: Jerzy Buzek, Czesław Adam Siekierski, Inés Ayala Sender és
Emanuel Jardim Fernandes.

Felszólal Žiga Turk, Günter Verheugen, Joaquín Almunia és Margarita Starkevičiūtė.

A vita lezárását követően az Eljárási Szabályzat 103. cikkének (2) bekezdése alapján benyújtott állásfoglalásra
irányuló indítványok:

– Francis Wurtz, Ilda Figueiredo, Helmuth Markov, Gabriele Zimmer, Eva-Britt Svensson, Esko Seppänen
és Roberto Musacchio, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a 2008. évi tavaszi Európai Tanácshoz
való hozzájárulásról a lisszaboni stratégia kapcsán (B6-0073/2008);
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– Joseph Daul, Marianne Thyssen és Klaus-Heiner Lehne, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Martin
Schulz, Udo Bullmann és Herczog Edit, a PSE képviselőcsoport nevében, Bilyana Ilieva Raeva, az
ALDE képviselőcsoport nevében, Daniel Cohn-Bendit, Monica Frassoni és Rebecca Harms, a Verts/ALE
képviselőcsoport nevében, Brian Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, az Európai Tanács 2008.
tavaszi üléséhez való hozzájárulásról a lisszaboni stratégia kapcsán (B6-0076/2008).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.02.20-i jegyzőkönyv, 4.3. pont és 2008.02.20-i jegyzőkönyv, 4.4. pont.

(A 20.00-kor megszakított ülést 21.00-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Manuel António dos SANTOS

alelnök

12. Kérdések órája (a Bizottsághoz intézett kérdések)

A Parlament számos, a Bizottsághoz intézett kérdést megvizsgál (B6-0010/2008).

Első rész

39. kérdés (Anne E. Jensen): A légialkalmasságnak az EASA általi értékelése.

Jacques Barrot (a Bizottság alelnöke) válaszol a kérdésre, illetve Anne E. Jensen és Jörg Leichtfried kiegészítő
kérdéseire.

40. kérdés (Jörg Leichtfried): A vállalatvezetők fizetéseinek átláthatósága.

Charlie McCreevy (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Jörg Leichtfried kiegészítő kérdésére.

41. kérdés (Cristina Gutiérrez-Cortines): A nagy sebességű vasút föld alá helyezési munkálatai a Sagrada
Familia katedrális környékén.

Stavros Dimas (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Cristina Gutiérrez-Cortines és Maria Badia i
Cutchet kiegészítő kérdéseire.

Második rész

42. kérdés (Marie Panayotopoulos-Cassiotou): Az ógörög és a latin bevonása a nyelvi készségek európai
mutatójába.

Leonard Orban (a Bizottság tagja) válaszol a kérdésre, illetve Marie Panayotopoulos-Cassiotou, Manolis
Mavrommatis és Bernd Posselt kiegészítő kérdéseire.

43. kérdés (Bernd Posselt): A nyelvi kisebbségek támogatása.

Leonard Orban válaszol a kérdésre, illetve Bernd Posselt kiegészítő kérdésére.

44. kérdés (Seán Ó Neachtain): Kevésbé elterjedt nyelvek Európában.

Leonard Orban válaszol a kérdésre, illetve Seán Ó Neachtain és Mairead McGuinness kiegészítő kérdéseire.
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